



Rectificatie Aanwijzing opsporingsberichtgeving (2017A008)

In Staatscourant 2017, nr. 66539 van 22 november 2017 is de Aanwijzing opsporingsberichtgeving (2017A008) gepubliceerd. Deze per 1 december 2017 geldende aanwijzing bevat twee onjuistheden in paragraaf (1.4 Verstrekken van politiegegevens en strafvorderlijke gegevens). In deze paragraaf:

- vervalt de tweede zin van de eerste alinea en
- geldt in de tweede alinea in plaats van “artikel 8a Wjsg”: artikel 39f Wjsg.